



Summary of Amended Application

Please Note

It is always advisable to check the progress of your application with the Local Planning Authority to ensure that an amendment will be accepted by them.

Proposal Name	Bershka - 221 to 223 Oxford Street, London - Minor Refurbishment
Reference	PP-12801820
Version Number	2
Submission Date	Tuesday, February 20, 2024

Amendments to the Application Form

Type of Proposed Advertisement(s) - Please describe the proposed advertisement(s)

Previous Answers:

Replacement of fascia and projecting signage in line with updated branding.

Updated Answers:

Replacement of projecting signage in line with updated branding.

Type of Proposed Advertisement(s) - Please specify the type(s) and details of each proposed advertisement

Previous Answers:

Advertisement Type: FasciaSigns

What materials will the advertisement be made of?: Methacrylate front, steel to sides

The colour of text and background: White
Steel

Will the advertisement be illuminated?: True

Height: 0.4

Width: 2.8

Depth: 0.144

What is the height from the ground to the base of the advertisement?: 3.59

What is the maximum projection of the advertisement from the face of the building?: 0

What is the maximum height of any of the individual letters and symbols?: 0.4

Will the advertisement be illuminated internally or externally?: internallyIlluminated

Will the illumination be static or intermittent?: static

Illuminance levels: 35280

Location of Advertisement(s) - If Yes to either or both above, please show the existing sign(s) on an elevation drawing or photograph and state the references for the drawing(s) or photograph(s)

Previous Answers:

Exitsing drawing: 2688_8310_INGLATERRA_LONDRES_C OXFORD STREET_ARQ_19-11-29_EXISTING FACAD...

Existing Photo also uploaded

Updated Answers:

Existing drawing: 2688_8310_INGLATERRA_LONDRES_C OXFORD STREET_ARQ_19-11-29_EXISTING FACAD...

Existing Photo also uploaded

Declaration - Date

Previous Answers:

12/02/2024

Updated Answers:

20/02/2024

Declaration - Amendments Summary

Previous Answers:

Updated Answers:

Removal of reference to fascia signage as behind the glass so therefore consent is not required

Amendments to the Fee Calculation

Calculation - Fee for previous version

Previous Answers:

0

Updated Answers:

165

Calculation - Subtotal

Previous Answers:

165

Updated Answers:

0

Calculation - Service Charge

Previous Answers:

64

Updated Answers:

0

Calculation - Total

Previous Answers:

229

Updated Answers:

0

Calculation - Total:

Previous Answers:

229

Updated Answers:

0

Amendments to the Location Plan

Polygon / Site Boundary

Has the polygon / site boundary changed?

False

Amendments to the Supporting Documents - Added

Supporting Documents Added

No supporting documents added

Amendments to the Supporting Documents - Updated

Supporting Documents Updated

No supporting documents updated

Amendments to the Supporting Documents - Deleted

Supporting Documents Deleted

No supporting documents deleted